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Anfrage gemdB § 30 GO - ANF/1511/2023-
Kriterien zur Evaluierung des Verkehrsversuchs

Sehr geehrte Frau Schmidt,
zu lhrer Anfrage nehmen wir wie folgt Stellung:

Im Sommer dieses Jahres soll der Verkehrsversuch auf dem Anlagenring beginnen.

In diesem Zuge wurde im Ausschuss fir Klima-, Umwelt- und Naturschutz,
Stadtentwicklung, Energie und Verkehr am 16. Mai 2023 der aktuelle Sachstand sowie
mogliche Kriterien zur Evaluierung vorgestellt. Dabei soll u.a. gemessen werden,
inwiefern eine Steigerung des Radverkehrs/Senkung des Autoverkehrs erfolgte.

Frage:

Soll die Anzahl der Fahrten mit Rad/Auto bei der Berechnung in das Verhdlinis zur
Anzahl der Besucher oder ins Verhdlinis zur Einwohnerzahl der Universitatsstadt Gief3en
gesetzt werden?

Antwort:

Die Anzahl der Fahrten werden als Gesamtanzahl (z.B. PKW/Tag) gesehen und nicht in
ein Verhdlinis zur Bevdlkerungszahl gesetzt. Vielmehr werden die Bewegungen
(PKW/Tag) vor dem Verkehrsversuch mit denen wdhrend dem Verkehrsversuch
verglichen.

Zusatzfrage:
Wie erfolgt die Messung der Fahrten mit Rad/Auto?

Postfach 11 08 20 Telefon 0641 306-0 Sparkasse Gieflen und Kenten bei
35353 Gieflen Telefax 0641 3062323 IBAN: DE83 5135 0025 0200 5020 00 weiteren Banken in
stadtgiessen@gjiessen.de BIC-SWIFT: SKGIDESF der Stadt GieBen

L]
=
=
@
v
v
o
=)




Antwort:

Die Messung der Fahrten erfolgt mit integrierter Videoauswertung, beispielsweise mit
Systemen von Miovision.

Die Auswertung erfolgt an den Knotenpunkten und erfasst die unterschiedlichen
Fahrbeziehung sowie die verschiedenen Verkehrsarten (PKW /Fahrrad) je Fahrtrichtung.

Mit freundlichen GriiBen
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Alexander Wright
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